

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ
ΝΠΔΔ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

Απόσπασμα από το 2^ο πρακτικό 2020 της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Δήμου Παύλου Μελά.

Αρ απόφασης 5/2020

Επιμερισμός χρηματοδότησης για κοινόχρηστα έξοδα συγκροτήματος ΕΠΑΛ Σταυρούπολης.

Στην Σταυρούπολη σήμερα στις 10 Μαρτίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 12,00 στην αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού συμβουλίου στον 3^ο όροφο, κτήριο Χ. Τσακίρη , οδός Λαγκαδά 122), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Παύλου Μελά μετά από την υπ' αριθμό 86/6-3-2020 πρόσκληση του προέδρου της . Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί του συνόλου (13) δεκατριών μελών βρέθηκαν παρόντα τα 9.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1.Λαζαρίδης Ανέστης, 2 Ιωσηφίδης Γρηγόριος, 3. Τσαγκαλίδης Κυριάκος, 4. Μαρταβαλτζή Αικατερίνη, 5. Κούγιας Στέφανος, 6 Σαββίδου Μαρία, 7. Σαμαρίνας Νικόλαος, 8 Σιβρή Αναστασία. 9 Αρχοντόπουλος Γεώργιος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1.Σιδηροπούλου Μαρία, 2. Αλεξανδρίδου Θεοδώρα, 3.Αραπογλου Ιωσηφ 4. Χατζησταμάτη Κατερίνα,.

1ο ΘΕΜΑ

Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπ' όψιν του Δ.Σ ότι μετά την λειτουργία του Ε.Κ. ως αυτόνομη οικονομικά σχολική κοινότητα θα πρέπει να καθοριστεί ο τρόπος διαχείρισης των κοινοχρήστων εξόδων του συγκροτήματος ΕΠΑΛ – Ε.Κ. Σταυρούπολης και πρότεινε τα έσοδα από την διαχείριση του κυλικείου να διατίθενται στον οικονομικό διαχειριστή του συγκροτήματος κ. Αγγελόπουλο Γεώργιο για την κάλυψη των μικροεξόδων συντήρησης – επισκευής και καθαριότητας του σχολικού συγκροτήματος .

Ο διαχειριστής θα είναι υποχρεωμένος να αποδίδει λογαριασμό εξόδων (αντίγραφα τιμολογίων) τουλάχιστον μια φορά τον μήνα σε όλους τους Δ/ντες του συγκροτήματος (2^ο ΕΠΑΛ, Εσπερινό ΕΠΑΛ, Εργαστηριακό κέντρο) . Εάν προκύψει υπόλοιπο αυτό θα μοιραστεί στις 4 σχολικές μονάδες του συγκροτήματος εξ' ίσου.

Ο κ. Σαμαράς Α. πρότεινε η χρηματοδότηση από τα έσοδα του κυλικείου να γίνεται επιμεριστικά στις 2 σχολικές μονάδες το Ε.Κ. να λαμβάνει τα 2/3 των εσόδων και οι υπόλοιποι το 1/3.

Ο κ. Εγγονόπουλος πρότεινε την καλή συνεργασία των μονάδων του σχολικού συγκροτήματος και να γίνει ότι προβλέπεται από την νομοθεσία , Επίσης ζήτησε να λαμβάνουν από τον διαχειριστή τα αντίγραφα των τιμολογίων.

Ο κ. Φυλάκης πρότεινε αν δοθούν τα 2/3 των εσόδων στο Ε.Κ. να αναλάβει και τα 2/3 των συντηρήσεων – κοινοχρήστων.

Ο κ. Αγγελόπουλος Γ. ανέφερε ότι δόθηκε κατάσταση με τις κοινόχρηστες δαπάνες.

Ο κ. Σαμαράς Γ. πρότεινε στη συνέχεια η χρηματοδότηση να γίνει 50-50. Κατόπιν κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έθεσε υπ' όψιν

Α) Την εισήγηση του προέδρου και τις διατάξεις του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ. τις διατάξεις του Ν. 3852/10

Β) Την υπ' αριθμ. 8440/24-2-2011 υπουργική απόφαση καθώς και την 1940/19-1-2018 η οποία τροποποιεί και την 5293 /23-2-2018 απόφαση του ΥΠ. ΕΣ. η οποία τροποποιεί το 1^ο άρθρο και επίσης την 63697/13-9-2019 (ΦΕΚ 3537/20-9-2019 τΒ) η οποία τροποποιεί την Υ.Α υπ' αριθμ. 8440/2011.

Γ) Τις λοιπές διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία των σχ. Επιτροπών και τα ΦΕΚ. 1298/16-6-2011 και 1070/9-4-2012 για την συγκρότηση σχολικής επιτροπής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης δήμου Πιάλου

Μεγά.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Α) Αποδέχεται την εισήγηση του Προέδρου

Β) Η χρηματοδότηση των κοινοχρήστων εφόρων του συγκροτήματος ΕΠΑΛ-Ε.Κ. Σταυρούπολης θα γίνεται από τα μισθώματα του κυλικείου και θα διατεθεί στον οικονομικό διαχειριστή του συγκροτήματος κ. Αγγελόπουλο Γεώργιο για την κάλυψη των μικροεφόρων συντήρησης – επισκευής και καθαριότητας του σχολικού συγκροτήματος.

Ο διαχειριστής θα είναι υποχρεωμένος να αποδίδει λογαριασμό εφόρων (αντίγραφα τιμολογίων τουλάχιστον μια φορά τον μήνα σε όρους τους Δ/ντες του συγκροτήματος (2^ο ΕΠΑΛ, Εσπερίνο ΕΠΑΛ, Εργαστηριακό κέντρο) και στο τέλος του οικονομικού έτους να καταθέτει στην σχολική επιτροπή συνοδική κατάσταση κοινοχρήστων εφόρων ώστε εάν προκύπτει υπόλοιπο να μοιραστεί στις 4 σχολικές μονάδες του συγκροτήματος εξ' ίσου.

Γ) Μειοψήφισαν οι κ.κ. Τσαγκαλίδης Κ., Σαμαράς Α. και Εγγονόπουλος – Παπαδόπουλος Β. οι οποίοι συνετάχθησαν με την πρόταση του Κου Σαμαρά Α.

Δ) Η απόφαση να κοινοποιηθεί και στους ενδιαφερόμενους Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 5/2020

Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το πρακτικό υπογράφεται ως εξής

Ακριβές απόσπασμα

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

ΠΑΠΑΣΤΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΝΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ